

---

## **В Хабаровске завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в убийстве родного брата**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 9 на 10 ноября 2015 года обвиняемый вместе с братом распивали спиртные напитки в своей квартире, расположенной в Железнодорожном районе Хабаровска. Во время застолья старший брат по многолетней привычке стал подтрунивать над младшим, оскорблять его нецензурной бранью. В итоге мужчина не выдержал, схватил нож со стола и нанес им один удар обидчику в грудь. От полученного ранения 32-летний потерпевший скончался на месте. В ходе следствия обвиняемый дал признательные показания, раскаялся. Необходимо отметить, что злоумышленник ранее к уголовной ответственности не привлекался, работал грузчиком.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу.

17 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1017396>